



УКРАЇНА

Департамент освіти, науки та молодіжної політики  
Івано-Франківської обласної державної адміністрації

**ІВАНО – ФРАНКІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ  
ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ  
ІВАНО – ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ**

вул. Набережна ім. В. Стефаніка 34<sup>б</sup>, 76010, м. Івано-Франківськ,  
тел./факс 54-72-26, e-mail: if\_odencum@ukr.net

від 22.02.2018р.

№ 01-21/07

**Керівникам місцевих органів  
управління освітою райдержадміністрацій  
(міськвиконкомів)  
об'єднаних територіальних громад  
Директорам закладів позашкільної освіти**

Шановні колеги!

Доводимо до Вашого відома план проведення обласних та участь у  
Всеукраїнських масових заходах на 2018 рік

№ з/п	Назва заходу	Етап	Терміни проведення	Відповідальні
		<b>Січень</b>		
1	Обласний конкурс юних зоологів	рай/міськ обл. очний	січень	Камінська О.М.
2	Обласна практична природоохоронна акція «Допоможемо пернатим»	рай/міськ обл. заочний	січень	Маліборська Л.П.
		<b>Лютий</b>		
1	Всеукраїнська фенологічна кампанія «Globe 365» (в рамках міжнародної науково-освітньої програми GLOBE-Глобальне вивчення та спостереження з метою поліпшення довкілля)	міжнар. заочний	з лютого по січень 2019	Грабівчук М.В. (спільно з НЕНЦ)
2	Формування команди для участі у Всеукраїнському конкурсі юних зоологів і	всеукр. очний	лютий	Камінська О.М.

	тваринників			
		<b>Березень</b>		
1	Екологічна акція «Збережемо первоцвіти»	рай/міськ обл. заочний	березень	Маліборська Л.П.
2	Формування команди для участі у Всеукраїнському конкурсі «Юний селекціонер і генетик»	всеукр. очний	березень	Камінська О.М.
3	Обласний конкурс колективів екологічної просвіти	рай/міськ обл. очний всеукр. очний	березень березень травень	Маліборська Л.П. (за сприяння: - КНПП; - Управління екології та природних ресурсів; - Івано-Франківським ІФДЦЕВ)
4	Обласний етап Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об'єктиві натураліста»	рай/міськ обл. заочний всеукр. очний	березень березень травень	Маліборська Л.П.
		<b>Квітень</b>		
1	Формування команди для участі у форумі юних екологів під час тематичної екологічної зміни «До кришталевих джерел» на базі УДЦ «Молода гвардія»	всеукраїнський (переможці конкурсів) очний	квітень- травень	Маліборська Л.П.
2	Формування команди для участі у Всеукраїнському фестивалі «В об'єктиві натураліста»	всеукр. очний	квітень- травень	Маліборська Л.П.
		<b>Травень</b>		
1	Формування команди для участі у конкурсі дослідницько-експериментальних робіт з природознавства «Юний дослідник»	всеукр. очний	травень	Камінська О.М.
2	Обласні змагання команд учнівських лісництв	рай/міськ обл. очний	квітень травень	Камінська О.М. (спільно з обласним управлінням лісового та мисливського господарства)

3	Обласний конкурс з ландшафтного дизайну	обл. очний рай/міськ	травень травень	Кухар І.М. (за сприяння аграрного Львівського університету (ф-т ландшафтного дизайну))
4	Формування команди учнівської молоді області для участі у Всеукраїнському конкурсі з квітництва та ландшафтного дизайну «Квітуча Україна»	всеукр. очний	травень	Кухар І.М.
5	Формування команди для участі у Всеукраїнському конкурсі колективів екологічної просвіти (агітбригад) «Земля наш спільний дім»	всеукр. очний	травень	Маліборська Л.П. (за сприяння Управління екології і природних ресурсів, КНПП)
6	Обласний марафон юних знавців лікарських рослин	обл. очний рай/міськ очний	травень	Грабівчук М.В. (за сприяння КНПП та Управління екології та природних ресурсів)
7	Формування команди для участі у Всеукраїнському конкурсі дослідницько-експериментальних робіт з природознавства «Юний дослідник» (9-11 років)	всеукр. очний	травень	Камінська О.М.
		<b>Червень</b>		
1	Формування команди для участі у Всеукраїнському експедиційно-польовому зборі команд юних ботаніків	всеукр. очний	червень	Вівчарук Л.Д.
2	Формування команди для участі у Всеукраїнському експедиційно-польовому зборі команд юних зоологів	всеукр. очний	червень	Вівчарук Л.Д.
3	Формування команди для участі у Всеукраїнському експедиційно-польовому зборі команд юних екологів	всеукр. очний	червень	Грабівчук М.В.
4	Проведення Всеукраїнського експедиційно-польового збору команд юних екологів	всеукр. очний	червень	Грабівчук М.В. (за сприяння КНПП та Управління

				екології та природних ресурсів)
5	Формування команди для участі у Всеукраїнському турнірі «Юний бджоляр»	всеукр. очний	червень	Камінська О.М.
6	GLOBE ігри 2018	всеукр. очний	червень	Грабівчук М.В. (спільно з НЕНЦ)
		<b>Липень</b>		
1	Формування команди для участі у заходах з талановитою та обдарованою учнівською молоддю на базі дитячого табору «Лімниця»	обл. очний (переможці конкурсів)	липень	Маліборська Л.П.
2	Формування команди для участі у зльоті юних дослідників-природознавців на базі профільного табору «Юннат»	всеукраїнський (переможці конкурсів) очний	липень-серпень	Маліборська Л.П.
		<b>Вересень</b>		
1	Обласний конкурс «Плекаємо сад»	рай/міськ обл. очний	вересень	Вівчарук Л.Д.
2	Формування команди для участі у Всеукраїнському зльоті учнівських лісництв	всеукр. очний	вересень	Грабівчук М.В.
3	Обласний конкурс «Куток живої природи»	обл. очний	вересень	Вівчарук Л.Д.
		<b>Жовтень</b>		
1	Обласний конкурс-виставка «Юні господарі землі»	рай/міськ обл. очний	жовтень	Камінська О.М. (за сприяння клубу органічного землеробства, аграрного коледжу Львівського державного університету)
2	Формування команди для участі у Всеукраїнському фестивалі «Україна - сад»	всеукр. очний	жовтень	Вівчарук Л.Д.
3	Обласний конкурс з внутрішнього озеленення	обл. очний рай/міськ	жовтень	Кухар І.М.
4	Обласний турнір «Юний пасічник»	рай/міськ обл. очний	жовтень	Камінська О.М. (за сприяння обласної спілки пасічників)
		<b>Листопад</b>		
1	Обласний конкурс «Мої	обл. очний	листопад	Грабівчук М.В.

	домашні улюбленці»	рай/міськ		(за сприяння благодійної організації «Дім Сірка» та волонтерсько-ініціативної групи «Бюро добрих лап»)
2	Обласний конкурс «Барвистий світ тварин і птиці»	обл. очний рай/міськ	листопад	Грабівчук М.В.
		<b>Грудень</b>		
1	Обласний конкурс «Цікава акваріумістика»	обл. очний рай/міськ закладів позашкільної освіти	грудень	Маліборська Л.П. (за сприяння Природничим факультетом Прикарпатського університету ім.В.Стефаника)
2	Обласний дитячий екологічний хакатон	обл. очний рай/міськ	грудень	Грабівчук М.В. (за сприяння КНПП, ГНПП Національного технічного університету нафти і газу, Управління лісового та мисливського господарства, Управління екології та природних ресурсів)
3	Обласна природоохоронна акція «Чиста вода – здорова нація»	обл. заочний рай/міськ	грудень	Грабівчук М.В. (за сприяння КНПП та Управління екології та природних ресурсів)

За додатковою інформацією звертатись за телефонами:

0669275416 – Грабівчук Мирослава Володимирівна – завідувач відділу екології

0666781029 – Кухар Ірина Миколаївна – завідувач відділу організаційно-методичної роботи

0507031861 – Камінська Ольга Миколаївна – завідувач відділу біології

0975196163 – Маліборська Людмила Павлівна – завідувач відділу організаційно-масової роботи

**З повагою і надією на співпрацю**

**Тамара Гудзик**